
2024 年度
開講責任部署 履修者数 2953

回答数 1702
回答率 57.64%

設問別回答分布
No 質問
1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録しましたか回答 1688 無回答 1265
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 143 1 143
あまり読まず、内容を理解していなかった 213 2 426
一通り読み、少しは内容を理解していた 1023 3 3069
熟読し、よく内容を理解していた 309 4 1236

ポイント平均 2.89
同一アンケート平均 2.89

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか（課された課題含む） 回答 1697 無回答 1256
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 172 1 172
あまり予習と復習を行わなかった 590 2 1180
概ね予習と復習を行った 658 3 1974
予習と復習を行った。 277 4 1108

ポイント平均 2.61
同一アンケート平均 2.61

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1701 無回答 1252
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 35 1 35
あまりシラバスに沿って行われなかった 59 2 118
概ねシラバスに沿って行われた 615 3 1845
シラバスに沿って行われた 992 4 3968

ポイント平均 3.51
同一アンケート平均 3.51

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1695 無回答 1258
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 20 1 20
あまり行われなかった 26 2 52
概ね行われた 334 3 1002
行われた 1315 4 5260

ポイント平均 3.74
同一アンケート平均 3.74

5 講義の内容を理解することができましたか 回答 1696 無回答 1257
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 23 1 23
あまり理解できなかった 106 2 212
概ね理解できた 739 3 2217
理解できた 828 4 3312

ポイント平均 3.40
同一アンケート平均 3.40

6 設問5にて「理解できなかった」「あまり理解できなかった」と回答した方は、理由を選択してください。「概ね理解できた」「理解できた」と回答した方は「7講義の理解ができている」を選択してください。回答 1702 無回答 1251
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
欠席・遅刻することが多かった 35 1 35
予習・復習をしていなかった 67 2 134
学習意欲が不足していた 65 3 195
私語が多く講義に集中できなかった 16 4 64
講義内容が高度だった 61 5 305
特になし 155 6 930
講義の理解ができている 621 7 4347

ポイント平均 3.53
同一アンケート平均 3.53

7 講義の理解に何が役立ちましたか 回答 1702 無回答 1251
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
紙媒体の講義資料 798 1 798
データ媒体の講義資料 442 2 884



板書 257 3 771
テキスト（参考書籍等） 461 4 1844
教員の解説 1042 5 5210
実技演習 378 6 2268
特になし 169 7 1183

ポイント平均 7.61
同一アンケート平均 7.61

8 総合的にこの講義に満足しましたか 回答 1691 無回答 1262
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 16 1 16
あまり満足していない 86 2 172
概ね満足した 548 3 1644
満足した 1041 4 4164

ポイント平均 3.55
同一アンケート平均 3.55


